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ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขุนทะเล
เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขุนทะเล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ 
ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๓ 
************************************



ตามข้อบังคับกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวด ๒ ข้อ ๒๒   กำหนดให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นผู้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลก่อนวันกำหนดสมัยประชุมไม่น้อยกว่าสามวัน และตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับที่ ๖) พ.ศ. ๒๕๕๒ มาตรา ๕๓ กำหนดไว้ว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่ ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นผู้กำหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย  และให้ดำเนินการประชุมให้แล้วเสร็จภายในระยะเวลาสิบห้าวันนับแต่วันที่เปิดสมัยประชุม นั้น

อาศัยอำนาจตามตามความในข้อบังคับกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวด ๒ ข้อ ๒๒ ประกอบกับมติสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขุนทะเลสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๕๓  เมื่อวันที่  ๑๕  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๕๓ จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขุนทะเล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๕๓ ตั้งแต่วันที่  ๑ - ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕๓  มีกำหนด ๑๕ วัน  ณ ห้องประชุมตาขุนพล องค์การบริหารส่วนตำบลขุนทะเล อำเภอ   ลานสกา จังหวัดนครศรีธรรมราช 
จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 


ประกาศ  ณ  วันที่  ๒๘ เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๓



             (นายมงคล  สุตตะระ)


       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลขุนทะเล
